
 
 
 
 
 
              
 นับตั้งแต่ คสช. เข้ามาท าหน้าที่บริหารประเทศ เมื่อวันท่ี 22 พฤษภาคม 2557 จนถึงวันน้ีเป็นเวลา 10 เดือน 
โดย คสช. ได้มีการด าเนินงานแก้ปัญหาส าคัญในหลายๆ เรื่อง เพ่ือเป็นการสะท้อนความคิดเห็นของประชาชน                    
ต่อ “ผลการด าเนินงาน 10 เดือน ของ คสช.” “สวนดุสิตโพล” มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต จึงได้ส ารวจความ
คิดเห็นของประชาชนท่ัวประเทศ จ านวน 1,896 คน ระหว่างวันที ่20-27 มีนาคม 2558 สรุปผลได้ ดังนี้  

 

1. จากที่ คสช. เข้ามาบริหารประเทศ ครบ 10 เดือน ในภาพรวมประชาชนมีความคิดเห็นอยา่งไร? 
อันดับ 1 มีความตั้งใจในการท างาน ปัญหาบางเรือ่งก็แก้ไขไดร้วดเร็ว แต่บางเรื่องก็ยังแก้ไม่ได้ 82.44% 
อันดับ 2 คสช.เข้ามาในช่วงท่ีประเทศมีปัญหามากมาย ยิ่งนานการท างานกย็ิ่งยากขึ้น  77.06% 
อันดับ 3 ประชาชนฝากความหวังไวก้ับ คสช. ในการแก้ปัญหาต่างๆ โดยเฉพาะเรื่องปากท้อง 63.13% 
  

2. “จุดเด่น” ของ คสช. ทีบ่ริหารประเทศ ครบ 10 เดือน  
อันดับ 1 ความเด็ดขาด ตรงไปตรงมา ท างานรวดเร็ว 38.89% 
อันดับ 2 การปราบปรามทุจริตคอรปัชั่น  38.10% 
อันดับ 3 กระตุ้นการทอ่งเที่ยว สร้างความสัมพันธ์ที่ดรีะหว่างประเทศ 23.01% 

 
 

3. “ปัญหา/อุปสรรค” ในการด าเนินงานของ คสช.  
อันดับ 1 ประเทศก าลังประสบปัญหาเศรษฐกิจ ประชาชนมีความเป็นอยู่ล าบาก 64.74% 
อันดับ 2 การปฏิรูปการเมอืงเป็นเรื่องยาก เป็นปัญหาที่สะสมมานาน   23.12% 
อันดับ 3 เริ่มมีข่าวเชิงลบ เหมือนกบัการเมืองท่ีผา่นๆมา 12.14% 
  
4. สิ่งที่อยากฝากบอก คสช. เกี่ยวกับการบริหารประเทศ  

อันดับ 1 แก้ปัญหาที่เป็นเรื่องส าคัญเร่งดว่น โดยเฉพาะของแพง ปากท้องประชาชน 53.07% 
อันดับ 2 รับฟังความคิดเห็นของทุกฝ่าย น ามาปรับปรุงแก้ไขปญัหาให้ตรงจุด 27.08% 
อันดับ 3 ควรใช้งบประมาณอย่างคุม้ค่า เกดิประโยชน์ต่อประชาชนอย่างแท้จริง 19.85% 

 
 

5. ความพึงพอใจของประชาชน ต่อ คสช. ในการบรหิารประเทศ ครบ 10 เดือน   
อันดับ 1 ค่อนข้างพึงพอใจ 55.85% 

 เพราะ  สามารถด าเนนิงานตามนโยบายที่วางไว้ได้อย่างเปน็ระบบ การชี้แจง พูดคุยกับประชาชนอย่างสม่ าเสมอ ฯลฯ 
อันดับ 2 พึงพอใจมาก 28.81% 

 เพราะ  ยังคงท างานด้วยความมุ่งม่ัน ตั้งใจ การท างานรวดเร็ว เด็ดขาด ดูแลบ้านเมืองได้ดี ฯลฯ 
อันดับ 3 ไม่ค่อยพึงพอใจ 12.18% 

 เพราะ เริ่มมีกระแสข่าวท่ีไม่ดีออกมามากขึ้น บางปัญหาแก้ไขไม่เด็ดขาด ฯลฯ 
อันดับ 4 ไม่พึงพอใจเลย  3.16% 

 เพราะ ยังแก้ไขปัญหาสินค้าแพงไม่ได้ ถูกปิดกั้นความคิดเห็น ไม่มีอิสระ ฯลฯ 
   
 6. เปรียบเทียบคะแนนที่ประชาชนให้ คสช.   
1 เดือน 2 เดือน 3 เดือน 4 เดือน 5 เดือน 6 เดือน 7 เดือน 8 เดือน 9 เดือน 10 เดือน 

8.82 คะแนน 8.87 คะแนน 8.80 คะแนน 8.57 คะแนน 8.52 คะแนน 8.49 คะแนน 8.20 คะแนน 8.24 คะแนน 8.17 คะแนน 8.10 คะแนน 

                         

            สวนดสุิตโพล 

ประเมนิผลงาน 10 เดอืน คสช.  

ฝ่ายข่าวการเมอืง/ข่าวหนา้1 
ประธานด าเนินงานสวนดุสิตโพล นายณัฐพล แย้มฉิม 

                โทร. 02-6689342, 02-2433089 
http://www.dusitpoll.dusit.ac.th 

 
 
 
 
 

โพล : ประเมินผลงาน 10 เดือน คสช.  
             (จ านวน 1 แผ่น)                                                                      
* ส่งข่าววนัเสาร์ที่ 28 มีนาคม 2558 

http://www.dusitpoll.dusit.ac.th/

